PackpbiTue
cKoboK




YCTHbIU cUyeT
Bce v BepHO?

A+(-2=-3 |
SHED=6 | R —) -5-1=-6
9+(-2)=-7 X — -9-2=-11
+12+(+23)=35 4
2HD)=3 0 (R — -2-1=-3
128-(19)=37 | ¥ |— 28-9=19
235 |4
+7-(+12)=35 | ¥ I——) 7-12=-5
12-(+1)=-13 |




[MpaBuna packpbiTna ckobok

Ecam cymma 3akntoueHa B ckobku, nepega
KOTOPbIMM CTOUT 3HaK «+», TO NpwU
PACKpbITUMN CKOBOK 3HaKM cnaraeMbix

ocTaBAfAlOT 6e3 nsmeHeHus.
Hanpumep:

H(-743-4)= -7+3-4=-8.



[MpaBuna packpbiTna ckobok

Ecamn cymma 3aknoueHa B ckobku, nepea
KOTOPbIMU CTOUT 3HAK «-», TO NpwU
PACKpPbITUMN CKOBOK 3HAKM cnaraeMbix

MEHSAIOT Ha NMPOTUBOMOJ/IOXKHbIE.
Hanpumep:

_(-843-11)= +8-3+11= 16



TecTOBbIE 3a4aHUSA

1. PackpounTe ckobku

-(a- b)
a) —-a-b
by —-a+b
¢ a+b

d a-b.



TecTOBbIE 3a4aHUSA

2. PackpouTte ckobku
—a+ (b +a)
a) b
by —b
c) O
d —a+b.



TecTOBbIE 3a4aHUSA

3. PackpounTte ckobkm

(-b-a)-(c-a)
a) b-c
by —b+cC
C) -b-c

d —-b-c-a.



TecTOBbIE 3a4aHUSA

4. PackponTe ckobku n ynpoctute

(-4-m) - (6,4 - m)

a) 2.4
by —10,4
¢ —6.8

d) -2.4.



. Hamaurte sHaueHue BbipaXkeHUA:

1) 4,5+ (11+6,2)

2) 3,3+ (2,5-4)

3) 02 2.1
i TR W
4) .

73 4,5 31
4_ (1 4)



6. Bbluucaure.

1) (456 - 75) - 25
2) (- 238 + 742) - 42
3) - (728 —49) + 51

4) - (- 356 + 145) - 56



7. *BbluncauTe.

1) (7%95-900)—7 * 95
2) (—48 +101—29)— 101 +29
3) —(795—9*%99)_99 * 9

) —(=79—-39+81)+81—39



8. **Pewntb ypaBHEeHUe.




1) 21.7 3)q 3 1) 2 3)2
2) 1.8 4 2) 2 4) 2
4) 6.5
6. 1) 356 3) - 628 1) 2 3)2
D) 462 4) 155 2) 2 4) 2
7. 1) —-900  3)—795 ) 3 3)3
D) —48 4) 79 2) 3 4) 3
8.




/lomaluHee 3agaHue

m BblyunTtb npaBsuna.

m CocTaBuTb caMocToATENbHYIO paboTy ana
coceza no napre.

m [TpyaymaTb npumMepbl C «M3IOMUHKOMUY.



Cnacm6o 33 YpPOK!



